



Ciudad de la Costa, 10 de enero de 2019

GOBIERNO MUNICIPAL DE CIUDAD DE LA COSTA

RESOLUCIÓN No. 014/2019 ACTA N° 02/2019 EXPEDIENTE 2019-81-1330-00027

VISTO: La solicitud de la Unidad de Animación Sociocultural, con N° de Entrada 853, de apoyo en la difusión de las actividades de verano a realizarse en Ciudad de la Costa.

CONSIDERANDO I: Que el gasto se va a asignar al Proyecto Cultura, habiéndose obtenido la disponibilidad presupuestal según el informe de fecha 9 de enero de 2019 realizado por el referente presupuestal Christian López, designado por el Concejo.

CONSIDERANDO II: Que habiendo sido tratado en Sesión Extraordinaria Número 02 del 10 de enero de 2019. Se hace necesario dictar el correspondiente acto administrativo.

ATENTO: A lo precedentemente expuesto y a sugerencia de la Comisión Asesora Social.

EL GOBIERNO MUNICIPAL DE CIUDAD DE LA COSTA RESUELVE:

- 1. AUTORIZAR EL GASTO DE \$ 2.400 (PESOS URUGUAYOS DOS MIL CUATROCIENTOS) POR CONCEPTO DE CONTRATACIÓN DE 6 HORAS DE PUBLICIDAD RODANTE CONSIDERANDO EL MENOR PRECIO, A LA EMPRESA "COSTA EVENTOS" RUT 217644850016, POR CONCEPTO DE DIFUSIÓN DE LAS ACTIVIDADES DE "VERANO JUGADO" DE LA UNIDAD DE ANIMACIÓN SOCIOCULTURAL Y LA DIRECCIÓN DE DESARROLLO HUMANO, DISCRIMINADAS DE LA SIGUIENTE FORMA:

 UNA HORA EL 21/01 Y UNA HORA EL 23/01 EN EL BARRIO COLINAS DE SOLYMAR(TOTAL 2); Y DOS HORAS EL 22/01 Y DOS HORAS EL 24/01 EN EL BARRIO PINAR NORTE (TOTAL 4).
- 2. POR LA SECRETARÍA DEL MUNICIPIO, INCORPORESE AL REGISTRO DE RESOLUCIONES.

3. COMUNIQUESE A LA TESORERÍA DE ESTE MUNICIPIO Y A LA DIRECCIÓN GENERAL DE SECRETARÍA DE DESARROLLO LOCAL Y PARTICIPACIÓN, CUMPLIDO ARCHÍVESE.-

GUSTAYO MOBILIO

ALCALDE (I)

MUNICIPIO CIUDAD DE LA COSTA

MUNICIPIO QUE DE LA COSTA

ROJAS

GUSTAVO SILVA

CONCEJAL
MUNICIPIO CIUDAD DE LA COSTA

EDITH RICHARD

MUNICIPIO CIUDAD DE LA COSTA

ALEJANDRO LAGARRETA

MUNICIPIO CIUDAD DE LA COSTA